
2024년 ( 4 )월( 29 )일( 월요일 ) 정답표

( 1 )학년 ( 수학 )과 정답표

문항 정답 배점 문항 정답 배점
1 2 3 9 1 4

2 4 4 10 3 4

3 5 3 11 4 4

4 2,3 3 12 2 4

5 1 4 13 3 4

6 2 5 14 3 5

7 5 4 15 1 6

8 5 3 16 4 6

서답형1
( 5 )점




≤   


, 6개

서답형2
( 5 )점

(1) ㉡㉢㉣㉤㉠
(2) 10

서답형3
( 4 )점

(1) 

 


          (2)  

서답형4
(서술형)
( 7 )점

를 소인수분해하면   ××
어떤 자연수의 제곱이 되려면 소인수분해했을 때 
지수가 모두 짝수이어야 하므로 
나눌 수 있는 가장 작은 자연수 A× 이다.
÷    이므로 어떤 자연수 B이다.
따라서 BA  

서답형5
(서술형)
( 6 )점

나무를 되도록 적게 심어야 하므로 나무 사이의 간격은 최대가 되어야 한다.
따라서 가로의 길이 과 세로의 길이 의 최대공약수를 구하면 
  ××,   ×이므로 
두 수의 최대공약수는 ×  이다. 
따라서 나무 사이의 간격은 m이다.
전제 직사각형 모양의 운동장의 둘레의 길이는
×  m이므로 m 간격으로 나무를 심으면 
필요한 나무는 모두 ÷  (그루)이다.

서답형6
(서술형)
( 7 )점

가위바위보를 8번 하여 유진이가 4번 이기고 1번 비겼으므로 
유진이는 3번 졌다.
계단을 올라가는 것을 , 내려가는 것을 로 나타내면 유진이의 위치는×××  이므로 처음 위치에서 7칸 올라가 있다. 
지수의 위치는
×××  이므로 처음 위치에서 2칸 올라가 있다.
따라서   이므로 두 사람은 5칸 떨어져 있다. 


